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 ردیف سوالات بارم

 
     

 محل مهر و امضاء مدیر: نمره تجدید نظر به عدد:                     نمره به حروف: نمره به عدد:               نمره به حروف:

 نام دبیر:                                          تاریخ و امضاء: نام دبیر:                     تاریخ و امضاء:

 

 

ام و نام خانوادگی:ن  

  هشتمپایه :

:شماره داوطلب  

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 11مدیریت منطقه 

  دبیرستان دوره اول دخترانه

59-69سال تحصیلی:  دومامتحانات ترم:    

  ریاضینام درس:

 ۱۳۹۶خرداد  ۶ تاریخ امتحان:

صبح  ۸:۰۰ساعت امتحان:  

دقیقه 100مدت امتحان:  

 ( مشخص کنید.)غ .جملات صحیح را با )ص( و جملات نادرست را با ۱

 )         (الف(مثلث متساوی الاضلاع مرکز تقارن ندارد.

 )         (، طول و عرض برابر دارد.ب(هر نقطه روی محور عرض ها

سانتی متر است. در این صورت خط و دایره دو نقطه  ۳سانتی متر، برابر  ۶مرکز دایره ای به قطر  dج(فاصله خط 

 )          (مشترک دارند.

 )         (.احتمال وقوع پیشامد همواره عددی بین صفر و یک استد( 

 )        (ه(در هر مستطیل، قطر شکل را به دو مثلث همنهشت تقسیم می کند.

 

 خالی را با عبارت یا عدد مناسب کامل کنید..جای ۲

 الف(لوزی که قطرهای آن با هم برابر باشند، .................................. نام دارد.

 ب(با ضرب عدد منفی در بردار، .......................................... آن تغییر نمی کند.

 برابر ........................................ سانتی متر است.سانتی متر  ۵ج(اندازه قطر یک مربع به ضلع 

 (زاویه محاطی روبه رو به قطر دایره، زاویه ....................................... درجه است.د

 

 .گزینه مناسب را انتخاب کنید. ) ارائه راه حل الزامی است (۳

۳-۱ .   
۱

۸۱
۳عدد    

۵
 برابر کدام عدد است؟ 

 ۸۱  (د                                   ۲۷  (ج                                    ۳  (ب                                 ۹  (الف

 

 

 

 

۲۵/۱  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱ 
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 است. اختلاف آنها کدام است؟ ۵/۱۲میانگین دو عدد اول  .۳-۲

 ۲۷(د                                       ۲۵(ج                                    ۲۳(ب                                 ۲۱(الف

 

𝑨اگر  .۳-۳ = ۱ − ۱ × ۲
۲
𝑩 و  = ۱۸ ÷ ۶ × 𝑨باشند، حاصل  ۳ − 𝑩 × 𝑨 + 𝑩  کدام است؟ 

 -۱۷د(                                      ۳۳ج(                                    -۱۱(ب                                  ۹(الف

 

۳-۴. M  چه عددی را روی محور نمایش می دهد؟ 

 

 ۵√−۲− (د                    ۱۳√+۲− (ج                   ۱۰√+۲− (ب                    ۵√+۲−(الف

−   و   ۵√  . بین دو عدد ۳-۵  چند عدد طبیعی وجود دارد؟  ۸√

  ۵  (د                                         ۴  (ج                                     ۲  (ب                             ۳  (الف

 

 درجه است. طول وتر روبرو به این زاویه برابر کدام گزینه است؟ ۶۰. در یک دایره، اندازه زاویه مرکزی ۳-۶

 ب( مساوی شعاع دایره                            الف( دو برابر شعاع دایره                         

 د(کوچکتر از شعاع دایره                                  ج(بزرگتر از شعاع دایره                     

 . پاسخ کوتاه دهید.۴

 برابرند، چه نامیده می شود؟متوازی الاضلاعی که اضلاع آن باهم الف. 

 ب. حالت های همنهشتی دو مثلث را بنویسید.

 ج. اختلاف مرکز دسته های متوالی برابر با چیست؟

 واحد اضافه شود، دامنه تغییرات چه تغییری میکند؟ ۲د. اگر به تمامی داده های آماری 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱ 
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𝒃. عبارت جبری زیر را ساده کنید و مقدار عددی آن را به ازای ۵ = 𝒂 و ۲− =  به دست آورید.   ۱−

(−۲𝒂 + 𝒃)۲ + (𝒂 + 𝒃) (۳𝒂 − ۲𝒃) = 

 

 

= 𝒅⃗⃗بردار  ،  𝒃⃗⃗  ، 𝒂⃗⃗ و  𝒄⃗ با توجه به بردارهای  . ۶ −۲𝒂⃗⃗ + ۲𝒃⃗⃗ − 𝒄⃗   .را رسم کنید 

 

 

 

= 𝒂⃗⃗اگر  .۷ ۲𝒊 − ۳𝒋      و𝒃⃗⃗ = ۳𝒊 + 𝒋     باشد، در معادله زیر مختصات𝒙⃗⃗   .را به دست آورید 

۴𝒂⃗⃗ + ۲𝒙⃗⃗ = ۲𝒃⃗⃗ + ۴(
۱

−۲
) 

 

 

 به سوالات زیر پاسخ دهید: ۳۳۰تا ۱ اعداد . در غربال۸

 الف(مضارب چند عدد اول خط میخورد؟

 میخورد، کدام است؟خط  ۱۳ب(اولین عدد که با مضارب 

 خط میخورد؟ ۲۲۷ج( آیا عدد 

 ضلعی منتظم است؟ ۱۸ خارجیضلعی منتظم چند درجه بیشتر از اندازه هر زاویه  ۱۸. اندازه هر زاویه داخلی ۹

 

سانتی متر باشد، محیط لوزی را  ۱۲سانتی متر و اندازه قطر کوچک آن  ۱۶قطر بزرگ یک لوزی برابر  اندازه . اگر۱۰

 به دست آورید.

 

 

 

 

 ۵/۱  

 

 

 

 

۷۵/۰  

 

 

 

 

۱ 

 

 

 

 

 

۷۵/۰  

 

 

 

 

۷۵/۰  
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 حاصل عبارت زیر را بیابید. .۱۱

−۱
۱

۵
÷ ۰/۲ − ۲

۲

۳
÷ (−۱

۷

۹
) = 

 

 

بر دایره کوچکتر مماس هستند. چرا   CD و  ABمرکز هر دودایره است و خط های  O. در شکل زیر نقطه ۱۲

 همنهشت هستند؟ تساوی اجزای متناظر را بنویسید.  CODو   AOBمثلث های 

 

 

 . سه سکه را پشت سرهم پرتاب می کنیم.۱۳

 الف( نمودار درختی آن را رسم کنید.

 شانس را بنویسید. ب( تعداد حالت های هم

 سکه رو بیاید؟ ۲ج( چقدر احتمال دارد فقط 

 د( چقدر احتمال دارد هر سه سکه مثل هم بیایند؟

 

 

 . قسمتی از یک دایره داده شده است. روش یافتن مرکز آن را توضیح دهید و رسم کنید.۱۴

 

 

 ۱ 
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 . حاصل عبارت های زیر را بیابید.۱۵

−(−√۴
۲
+√۳۶ × ۶۴ − ۵) × (√√۱۴۴ ÷√۹) = 

 

[(۲
۱

۳
)

۹

× ۹
۹
] ÷ ۲۱

۷
= 

 .زاویه ی خواسته شده را بیابیدکمان و در شکل زیر اندازه . ۱۶

  𝐴𝐶 = − − − 𝐴̂      و       −− = − − − − −      

        
را نیز به نمرات او اضافه  ۱۵و  ۱۸است. اگر دو نمره  ۵/۱۳درس دانش آموزی برابر  ۱۰. میانگین نمرات ۱۷

 کنیم، میانگین جدید را بیابید.

 

 

 

 جدول زیر را کامل کرده و میانگین تقریبی داده ها را با استفاده از جدول به دست آورید. .۱۸

 فراونی ×مرکز دسته مرکز دسته فراوانی چوب خط حدود دسته ها

۰ ≤ 𝒙 < ۲۰ .............................. ........... ........................ ۱۵۰ 

.................................. .............................. ........... .......................... .......................................... 

 ..........................................  ۲۰  مجموع

 

 ....................................   میانگین تقریبی  

 ۵/۱  

 

 

 

 

 

 

 

۱ 

 

 

 

 

 

۷۵/۰  
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ام و نام خانوادگی:ن  

  پایه و رشته:

:شماره داوطلب  

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 11مدیریت منطقه 

  دبیرستان دوره اول دخترانه

 95-96سال تحصیلی:  دومامتحانات ترم:  کلید 

  نام درس:

  تاریخ امتحان:

 ساعت امتحان:

 مدت امتحان:

 نمره ۲۵/۰هر قسمت .۱

 الف(مثلث متساوی الاضلاع مرکز تقارن ندارد.)     ص     (

 ، طول و عرض برابر دارد.)    غ     (ب(هر نقطه روی محور عرض ها

سانتی متر است. در این صورت خط و دایره دو نقطه  ۳سانتی متر، برابر  ۶مرکز دایره ای به قطر  dج(فاصله خط 

 مشترک دارند.)      غ     (

 .)    غ     (د( احتمال وقوع پیشامد همواره عددی بین صفر و یک است

 ه(در هر مستطیل، قطر شکل را به دو مثلث همنهشت تقسیم می کند.)    ص    (

 نمره ۲۵/۰ای خالی .هر ج۲

 الف(لوزی که قطرهای آن با هم برابر باشند، ..................مربع................ نام دارد.

 ب(با ضرب عدد منفی در بردار، ....................راستای...................... آن تغییر نمی کند.

 ..................... سانتی متر است.۲√۵ یا ۵۰√............سانتی متر برابر ....... ۵ج(اندازه قطر یک مربع به ضلع 

 .................... درجه است. ۹۰د(زاویه محاطی روبه رو به قطر دایره، زاویه ...................

 نمره ۵/۰.هر تست ۳

 : گزینه ج ۳-۳: گزینه الف                  ۲-۳: گزینه ب                         ۳-۱

 : گزینه ب۶-۳: گزینه ب                     ۵-۳گزینه ب                         :۳-۴

 نمره ۲۵/۰. هرمورد ۴

 الف( لوزی                  ب( ض ض ض ، ض ز ض، ز ض ز              ج( طول دسته                د( تغییری نمی کند
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۵. 

(−۲𝒂 + 𝒃)
۲
+ (𝒂 + 𝒃) (۳𝒂 − ۲𝒃) = ۷𝒂۲ − 𝒃۲  − ۳𝒂𝒃 = ۷ (−۱)

۲
− (−۲)

۲
 − ۳ (−۱) (−۲)

= ۷ − ۴ − ۶ = −۳ 

۷. 

۴𝒂⃗⃗ + ۲𝒙⃗⃗ = ۲𝒃⃗⃗ + ۴(
۱

−۲
)        𝒙⃗⃗ = (

۱

۳
) 

 نمره ۲۵/۰. هر قسمت ۸

 زیرا اول است ج( خیر خط نمی خورد              ۱۶۹عدد(         ب(  ۷)  ۱۷تا  ۲اعداد اول  الف(

درجه است که  ۲۰ضلعی منتظم  ۱۸ خارجیدرجه و  اندازه هر زاویه  ۱۶۰ضلعی منتظم  ۱۸اندازه هر زاویه داخلی . ۹

 درجه است. ۱۴۰اختلاف آنها برابر 

قطرهای لوزی بر هم عمودند و یکدیگر را نصف می کنند. با استفاده از رابطه فیثاغورس اندازه ضلع لوزی برابر  .۱۰

 سانتی متر است. ۴۰آن برابر  سانتی متر و محیط ۱۰

۱۱. 

−۱
۱

۵
÷

۰

۲
− ۲

۲

۳
÷ (−۱

۷

۹
) = −

۶

۵
×

۱۰

۲
−

۸

۳
× (−

۹

۱۶
) = −

۹

۲
 

 حالت همشانس          ب(سه هشتم                ج(دو هشتم ۸الف( . ۱۳

دو وتر غیر موازی از دایره را رسم کرده و عمود منصف های آنها را رسم می کنیم. محل تقاطع عمودمنصف ها، مرکز . ۱۴

 دایره است.

۱۵. 

−(−√۴
۲
+√۳۶ × ۶۴ − ۵) × (√√۱۴۴ ÷√۹) = −(−۴ − ۹ − ۵) × ۲ = ۱۸ × ۲ = ۳۶ 

[(۲
۱

۳
)

۹

× ۹
۹
] ÷ ۲۱

۷
= ۲۱

۹
÷ ۲۱

۷
= ۲۱

۲ 
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 ۱ . 

𝒙 = 𝑩𝑪       و      ۴۰ = = 𝑨      و      ۰ ۱ ۸۰ 

۱۷. 

 ۱۴ را به آن اضافه کنیم، میانگین جدید برابر ۱۸ و ۱۵ است که اگر دو نمره ۱۳۵م موع نمرات دان  آموز برابر 

 خواهد بود.

 ۱۸. 

  فراونی×مرکز دسته مرکز دسته فراوانی حدود دسته ها

۰ ≤ 𝒙 < ۲۰ ۱۵ ۱۰ ۱۵۰ 

۲۰ ≤ 𝒙 ≤ ۴۰ ۵ ۳۰ ۱۵۰ 

 ۳۰۰  ۲۰ مجموع

 

 ۱۵میان ی  ت ری ی = 


